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Matrika

Od: sekretariat <sekretariat@poproc.sk>

Odoslané: 01. jola 2014 13:38

Komu: matrika®poproc.sk

Predmet: FW: Udaje k Ghrade / Invoice [1429333] poproc.sk

From: faktury@domains.sk [mailto:faktury@domains.sk
Sent: Tuesday, July 01, 2014 1:21 PM

To: sekretariat@poproc.sk
Subject: Udaje k (hrade / invoice [1429333] poproc.sk

DOMAINS

Adresat' Obecny Urad Poprot Skaisks 2. (44 24 Poproé.

Yazany zakacnik

poswelanie Vanm viue K divade sumy 28 nads sluZby k domene poproc.sk.

poproc.sk - zalohovanie dat (06/2014)
20 % DPH

Obceny drad PGRROS

1" ank

Suma K tinads 14,00 EUR
Varabiing syimbol 1429333

Podacle &feia: [Cfsio mplse:

18G 2oty

iy

ARG %T\fvbwufef; [TV TN
Uhradu vykonajte najneskér do 15.07.2014. Qdporicéame pouit jeden z tychto \

spésoboy:

1. online piatha v Setupe ek mate (et v jedne] z tycnto bank: Talra Banka,
Slovenska sporitaifia. VUB hanka, CSOB, UniCredit Bank. Vollksbank, GTP

banka, Postova hanka, Prima banka. mBank, ZUNQ.

B

aeba csz PayPal,

3. bankovy prevod na rdeklory z nasich Gétoy;
262IBOLETZ [ 1100 (Taira barka)
02848BGTET [ 0906 (Slovensia sporitelna)
2273177885 / 0200 (VUB barka)
Nezabudinie uviest variabiing symbol 1429333

online platba v Setupe platobnou kartou VISA fasterCard atebo DinersClub

4. vkiad hotovestt na nds ddet v nieklorg] z peboflek Tatra banky, Slovenskej
sporiteine alebe VUB banky, nezabudnite uviest variabilny symbol 1428333,

Danovy dokiad Vam posielsme v prilohe tejto spravy. Vasde oidzicy Vam: radi zodpovieme

emailom faktury@domains.sk} &} ma tel. cislach $33/728 33 521 -

ad 7.30 do 16.00 1,

4 v prazovnych ditoch



Auieme 23 V38 zaujem o nade sluzby. Sledujte sktualne informacie a ponuky sluZieb
1& hitp://www.domains.sk.

www.domains.sk
Domaeing, ragistracia demén a garantovany wabhoeting
Webitouse, s.r.0., fakiuraing cadelenis

DOMAINS

Recipient. Obecny Urad Poprod. Skoiskd 2 044 24 Poprad, Slovakia

Deay customear

We: send you the information ngoessary (o make the payment for our senvices regarding
ine domain poproc.sk

Armount o be paid 14,00 EUR
Yarlabie symbor 1429333

Prasse make the payment untit 15.07.2014 We ieconimend o use one of these ways

online payment in Setup, if you havs account in one of thase banks Tatra
Banka. Slovenska sporiteing, VUB banka CSOB. UniCredit Bank. Volkshank
OTF banka Posfova banka Prima banka mBank, ZUNQ

2. online payment in Setup hy cradit card VISA, MasterCard or DinersClib, or via
PayPal,

3. bank transfer to our bank agcount
IBAN: SK92 1100 0000 0026 2380 5672
SWIFT {BIC Code). TATRSKBX
Bank address: Tatra banka &5 pobocka Trnava Hlavnad 9 SK-91701 Trmava,

Stovak Repuklic
Please do not forget to scrbe varable symbol 1429333 for payment
icientification

4 c¢ash payment in any brarwh ¢ Talra banka, do nof forget to inscrbe vanatis
symbol 1429333,

The inveoics (tax document) is attached 1o this message. We will answer your queasiions
at faktury@domains.sk or the phone nummbers +421.332933521 - 4 on weekdays 7 30am
to 4.00pm CET (in Stovak fanguage).

Thark you for your intarest in our services, Wateh the updated information and acfual
sales at hitp://www.domains.sk.

www.domains.sk
Domains dumaing registration and guarantasd webhosting
WebHouse, s.r.c., billing department




